
Решите следующие задачи ЕГЭ координатным методом 

 

1) Напишите уравнение плоскости, проходящей через точки: 
А(-2;1;3), В(5;2;0), С(4;1;7)   М(1;2;-7), P(5;4;9), Q(-6;1;6) 

2) Найдите расстояние от точек F(-10;15;-5), Е(1;4;-13) д плоскостей из 
пункта 1 

3) Найдите угол между прямой EF и плоскостью АВС 
4) Найдите угол межу прямыми АВ и МР 
5) Найдите угол между плоскостями 

_______________________________________________________ 
 

 

№ 514474 В правильной четырёхугольной призме АВСDА1В1С1D1 

сторона АВ основания равна 6, а боковое ребро АА1 равно  На 

ребрах BC и C1D1 отмечены точки К и L соответственно, причём   ВК =  4,  

C1L = 5. Плоскость γ параллельна прямой BD и содержит точки К и L. 

а) Докажите, что прямая AC1 перпендикулярна плоскости γ; 

б) Найдите расстояние от точки B1 до плоскости γ. 

 

№ 509580 На ребре AA1 прямоугольного 

параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 взята точка E так, что A1E : EA = 5 : 3, на 

ребре BB1 — точка F так, что B1F : FB = 5 : 11, а точка T − середина 

ребра B1C1. Известно, что  AD = 10, AA1 = 16. 

а) Докажите, что плоскость EFT проходит через вершину D1. 

б) Найдите площадь сечения параллелепипеда плоскостью EFT. 

 

511106 В правильной треугольной пирамиде SABC с вершиной S, все рёбра 

которой равны 4, точка N — середина ребра AC, точка O центр основания 

пирамиды, точка P делит отрезок SO в отношении 3 : 1, считая от вершины 

пирамиды. 

а) Докажите, что прямая NP перпендикулярна прямой BS. 

б) Найдите расстояние от точки B до прямой NP. 

 

№ 514447 В правильной треугольной призме АВСА1В1С1 сторона 

основания АВ равна 6, а боковое ребро АА1равно 3. На ребре АВ отмечена 

точка К так, что АК = 1. Точки М и L — середины 

рёбер А1С1 и В1С1соответственно. Плоскость γ параллельна прямой АС и 

содержит точки К и L. 

а) Докажите, что прямая ВМ перпендикулярна плоскости γ; 

б) Найдите расстояние от точки С до плоскости γ. 

 

№ 512998 Дана правильная призма ABCA1B1C1, у которой стороны 

основания AB = 4, а боковое ребро AA1 = 9. Точка M — середина ребра AC, а 

на ребре AA1 взята точка T так, что AT = 5. 

https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514474
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=509580
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=511106
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514447
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=512998


а) Докажите, что плоскость BB1M делит отрезок C1T пополам. 

б) Плоскость BTC1 делит отрезок MB1 на две части. Найдите длину 

меньшей из них. 

 

№ 510019 Все рёбра правильной треугольной призмы ABCA1B1C1 имеют 

длину 6. Точки M и N— середины рёбер AA1 и A1C1 соответственно. 

а) Докажите, что прямые BM и MN перпендикулярны. 

б) Найдите угол между плоскостями BMN и ABB1. 

 

№ 513256 В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1 все 

рёбра равны 1. 

а) Докажите, что плоскости AA1D1 и DB1F1 перпендикулярны. 

б) Найдите тангенс угла между плоскостями ABC и DB1F1. 

 

№ 520995 В правильном тетраэдре АВСD точка Н — центр грани АВС, а 

точка М — середина ребра СD. 

а) Докажите, что прямые АВ и СD перпендикулярны. 

б) Найдите угол между прямыми DН и ВМ. 

 

 
 

https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=510019
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=513256
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=520995

